

葉依雯聯合多部門現場探查 有望解朗爾馬什路塞車

(吉隆坡27日讯)泗岩沫国会议员杨巧双的政治秘书叶依雯说，甲洞区朗尔马什路(Jalan Lang Emas)往双溪毛糯路段的交通阻塞问题有望解决！

叶依雯连同泗岩沫分区居民协会代表亲自到场巡视路况后说，他们在接获民众投诉后，便与公共工程(JKR)、吉隆坡市政局(DBKL)、大使路淡江大道(DUKE)等部门反映，而在本月13日与有关部门一同前往现场探查了情况。

“以长期考虑的角度出发，有关部门需针对朗尔马

什路(Jalan Lang Emas)往双溪毛糯路段的交通阻塞问题，做出妥善规划。”

她们已向公共工程局(JKR)反映，当局也马上行动，在该路段维修了伸缩缝(Expansion joint)确保了车辆可以流畅行驶。

叶乔强：该区拥20花园

此外，公共工程局表示也会为该路段进行交通规划，包括考查该路段交通流量以及交通情况。

当局也会针对该路段的路面情况进行维修，包括填补坑洞以及重画交通标记。



■叶依雯（左二）连同居民协会代表、公共工程局（JKR）代表亲自到场巡视路况。

联邦直辖区居民代表协调委员会的泗岩沫分区主席拿督斯里叶乔强说，该区拥有多达20区居民花园，一般上该路段的高峰期是在早上6时至9时。

他表示，虽然公共工程局已经维修了伸缩缝，但路面情况仍然糟糕，导致重型交通工具每次都被迫放慢速度行驶，而这是交通阻塞的其中一个原因。

他希望有关当局可以考察路况，重新画上交通标记以及考虑扩建多一条马路以分散车流量。他补充到，每逢下雨天该路段就会有淹水的情况，短时间内也会引发交通阻塞。

他续说，交通阻塞容易引发微小交通事故：“由于车辆之间距离非常靠近，因而容易发生车辆摩擦事故，而加重交通阻塞。”

公共工程局(JKR)代表指出，当局还需一定的时间去处理有关该路段的交通阻塞问题，现阶段他们会着手进行路洞问题、道路下水道等维修。

至于涉及较大规模的道路规划则需在一定的资金筹备下，与各方协调后才能有下一步行动。(TSI)